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 ރައީސުލްޖމުހްޫރއިޔްާގެ އޮފސީް
 މާލެ،         

 ދިވެހިރާއްޖެ.       
 
 
 

ްމެނ ބަރުކަމށަ ްކުރިމތަިލުމށަ ްއެދިްހުށހަަޅާްފޯމުްކމޮޝިނަ ްއޮފ ްދަްމޯލ ޑިވ ސ ގްެްްްރއަިޓ ސ ްްްހިއުމަނ ް
ް
ް

ްްްްްްްްްްްްްްްްް

ްލޫމާތުްމެނ ބަރުކަމަށ އެދޭްފަރތާުގެްމަޢުްް-1
ް

ް
ް       ްްްްްފް    ްްްްްްއް  :ްްޖިނ ސުްްް-ށްްްްްްްްްްްްްްްފރުިހމަަްނަނ ް:ްްް-ހް
ް
ްއުޅޭްއެޑ ރސެ ް:ްްމިހާރުްްްް-ރްްްްްްްްްްދއާމިީްއެޑ ރސެ ް:ްްް-ން
ް
ްރައ ޔިތއެ ކަނ ްއަނ ގއަިދޭްކާޑުގެްނަނ ބަރުް:ްްދިވެހިްްް-ޅްްްްްްްްްްްްްްއުފަނ ވީްމީލދާީްތާރޚީުް:ްްް-ބް
ް
ްްްޑ ރސެ ް:އެނ މެފަހުނ ްއުޅުނުްއެްްް-އްްްްްްްްޤއަމުީްނސި ބަތ ް:ްްްް-ކްްްް
ް
ްްްްްްްްްްގެްްްްްްްްްްްްްްްްްްްމޯބއަިލ ް      ފޯނުްނަނ ބރަު:ްްްްްް-ވް

ް
 

 

 

ްލީމީްފެނ ވަރުްތަޢުްް-2
 
ް

ްލެވެލ ް(އޭް.ްްލެވެލ ްއަދިް)އޯް.ްލީމުްތަޢުްްްނަވީްސާްްް-ހ
ް

ްގެްކޮޕީްމފިޯމާއކެުްހުށަހަޅަނ ވނާެއެވެ.ް(ސެޓ ފކިެޓުްހިމެނޭްއ ލިބފިައިވާްފާސ ތަ)
ް

ްލެވެލ ްއޯ.ލެވެލ ް/ްއޭް.ްނިމުނުްތާރޚީުްްފެށިްްތރާީޚުްްނ ްކިޔެވިްމަދރަުސާ/މަރުކަޒުގެްނަް

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޓޮޯް
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ްއެހނެިހެނ ްތަމ ރީންުް /ް ލީމުްމތަީްތަޢުްްް-ށ
 

ްް)މިބައިގަ ޔުނިވރަސިޓީ ލިޔާނީް ކޮލެޖ ތަޢުްްމަތީ]އިް ކޮލެޖ ްް[ލީމުދޭް މރަުްްސަނަދަށ ްް،ޓކެ ނކިަލ ް ްްކިޔަވައިދޭް ތަކަޒު ްްފަދަް ތަޢުހާސިނ ތަނުނ  މާއިްލީލކުޮށ ފައިވާް
މރަުތަމ ރީނު މީގެތރެޭގައިދޭް ތަމ ރީނުތކަެވެ.ް ލިބފިައިވާް ްްްް،ކަޒުތކަުނ ް ފާސ ތކަުގެ ލިބފިައިވާް ހިމަނަނ ވނާެއވެެ.ް ތަމ ރީނުތައ ވެސ ް ފރުިހަމކަޮށ ފައިވާް ްް/ރާއ ޖޭގައިް

ްމފިޯމާއކެުްހުށަހަޅަނ ވާނއެެވެ.(ް،ކޮޕީސަނަދުތކަުގެް
 

ްކޯހުގެްނަނ ް
ްވރަުް/ފެނ ްްްކޯހުގެް

ްލބިިފއަިވާްފާސ ް
ްކަޒުގެްނަނ /ޤައމުުްކޯސ ްހދެިްމަރުްްތރާީޚުް  ނިމުނުްްފެށިްތާރޚީުް

     

     

     

     

     

     

     

     

 
ްލޫމާތުްވަޒީފާއާބެހޭްމަޢުްް-3
ް

ްލޫމާތްުްހާރުްއަދާކުރާްވަޒީފާއާބެހޭްމަޢުމިްްް-ހ
 

ްލޫމާތުްމިބައިގައިްލިޔަނ ވާނެއެވެ.(ްްހޭްމޢަުްވަގުތީްވަޒފީާތކަާބެް،އާއިފާއަމިއ ލަްތަނެއ ގައިްއަދކާރުާްދާއިމީްވަޒީް/ް)ސރަކުރާު
 

ްމަގމާުްްއަދކާުރާްތަނުގެްނަނ ްްްވަޒީފާް
ލިބުންުްްްމަގމާުް

ްތާރީޚުް
ްކުރާްމސައަ ކަތ ްްމުސާރަް
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ް
ް
ްލޫމާތުްޢުކުރިނ ްއަދާކށޮ ފައިވާްވަޒފީާތަކާބެހޭްމަްްް-ށ
 

ްތކަުގެްތރަުތީބުނ ނެވެ.(ް/ްވޒަފީާކރުާނީްއެނ މފެަހުނ ްއަދކާރުިްވަޒފީާފރުިހަމަް)މީގކެރުިނ ްއަދކާޮށ ފައިވާްހރުިހާްވަޒފީާއެއ ްމިބައިގައިްލިޔަނ ވާނެއެވެ.ްމިބައި
 

 ބބަު ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސަ  ކުރި މަސއަްކަތް  މުސާރަ  މަގާމު  ވަޒީފާގއަިވީ މއުްދަތު  އަދާކުރި ތަނުގެ ނަން   ވަޒީފާ 

      

      

      

      

 

 ތިމާޢީްހަރަކާތ ްއިޖުްްް–4ްް
 

ް
ް ްްް:ލިބިފައިވާްހުނރަުްްްް-ހް

     ް
ް

 ޝއަުޤުވރެިކަނ ްހުނ ނަްކަނ ތައ ތއަ ް:ްްް-ށް

ް
 

 

 

 

ް
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ް
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ް

 

 އްޔާއއެްގައި ހރަަކާތްތެރިވެފއަިވާނަމަ / ހރަަކާތްތރެިވާނަމަ ޢިއެއްވެސް ޖަމު     -ރ 

ޢިއ ޔާގްެްްޖމަުްވާްރަކާތ ތެރިްހަ
ްނަނ ް

ޢިއ ޔާގެްހރަަކާތްާްޖަމުް
ްގޅުުނުްތރާީޚުް

ްވަކިވިްތރާޚީާއިްސަބަބުްްކުރިްމަސައ ކަތ ްްމުސާރަްްހައިސިއ ޔަތުް

      

      

      

 
 

 އިޤުރާރުްްް-5ްް
 

 

ްލޫމާތުތަކެވެް.ތަކަކީްތދެުްމަޢުްލޫމާތުްޢުްމުގއަިްއަޅުގަނޑުްދީފައިއެވާްމަްފޯްްމިްްްް،ގެްގޮތުނ ްމުްމެނ ބރަުކމަަށ ްކރުމިަތިލުްްްކމޮިޝަނުގެްްްހިއމުަނ ްރައިޓ ސ ް -1
 

 ތރާޚީުް:    ްްސއޮިް:ްްް                
 

 

 

 

ްފޯމާއެކުްހުށަހަޅނަ ޖެހޭްތަކެތި:ްްމިް

ްގެްއިޤ ރާރުްމެނ ބަރުކަމަށ ްކުރމިަތލިާްމީހާްްްކމޮޝިަނުގެްހއިުމަނ ްރއަިޓ ސ ްް.1ް
އަނ ގއަދިޭްކާޑގުެްފޓޮޯކޮޕީްރއަ ޔިތއެ ކަްްދވިެހި.2ް ްން 
ްޓޯްމިްފމޯުގއަިްތަތ ކޮށ ފއަިް(ފ1ްޮފޮޓޯް)2ްޕސާ ޕޯޓުްސއަިޒުގެްްމސަ ނވ4ްާުގތިާްފޮޓނޯެ.3ް
ްފޮޓކޯޮޕީްްް(އެޓސެ ޓ ކޮށ ފއަިވާްް،އެކ ރެޑިޓ ކޮށ )ްްތކަުގެލމީީްސޓެ ފކިެޓުލިބިފއަވިާްތޢަު.4ް
ްރކެޯޑުްފމޯުްްދަރަނގީެްްކުށއާިމަކޮށ ފއަިވްާްފުރހިަ.5ް
ްކމޮިޝަނނު ްސާފކުުރަނ ޖެހޭްފމޯުްވޭތޯްބެލުމަށ ްއލިެކ ޝަނ ސ ސިޔާސީްޕާޓއީއެ ގައިްރޖަސި ޓރަީްވފެއަި.6ް
 ވަނވަަރުް)ސީ.ވީ.ް(.7ް
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